

新一届“小巷总理”就位 干劲满满为您服务

鹭江街道辖内所有7个社区居委会换届选举工作圆满完成,社区主官齐亮相

晨报记者 晋君 通讯员 杨昕

8月18日,鹭江街道办事处迎来三年一届的社区居委会换届选举工作,街道办事处以及辖内7个社区的工作人员迎来了忙碌的一天。

早晨6:45,鹭江街道大同、营平两个直选社区的选举现场都已准备就绪,等待居民群众前来投票。随着时间的推移,社区居委会换届选举投票现场逐渐热闹起来。

下午3:00,直选社区投票结束。监票员和其他选举工作人员把票箱护送到计票点,计票工作正式开始。

至此,鹭江街道圆满完成了社区居委会换届选举工作。据统计,本次社区换届选举居民参与程度再创新高。小学、厦禾、禾祥西、双莲池、鹭江道5个社区的参选率达到85%以上,大同、营平两个直选社区参选率突破90%,分别为90.2%和91.9%。



鹭江街道党工委书记占兆文到换届选举现场进行督导。

促,并协助解决社区在换届选举工作过程中遇到的问题。

多部门参与保障 成立小组明确分工

为确保2018年社区居委会换届选举工作顺利进行,鹭江街道党工委、办事处把换届选举作为当前中心工作任务来抓,严格按照区政府有关部署,按阶段、分步骤、扎实有序地开展各项工作。

鹭江街道换届指导组做好社区居委会换届选举工作的具体指导,派驻社区人员积极配合,形成合力。司法所联系社区律师担任社区基层换届选举法律顾问,城管中队负责协调选举日当天大同、营平两个直选社区中心投票站周围的秩序,派出所结合扫黑除恶专项斗争,为社区换届选举工作的顺利开展保驾护航。

鹭江街道还成立了社区换届选举工作领导小组,下设资格审核和选举监督组、宣传舆论组、综治维稳组、后勤保障组及督查观察组5个小组。建立领导、各办挂点社区指导责任制,先后召开4次党工委会议讨论相关换届选举议题,全程指导督

宣传形式喜闻乐见 候选人选民面对面

鹭江街道合理运用社区电子宣传栏、宣传板报、微信公众号等各类平台发布换届选举政策信息,选民登记阶段共分发《致全体选民一封信》3万多份,《风清气正文明选举》宣传折页260份。

结合各类节假日,鹭江街道在客流量较多的海滨公园、鹭江老剧场文化公园、各小区广场开展活动,以喜闻乐见的形式融入社区换届选举宣传内容,适时推选社区居委会候选人

与居民见面、交流。据鹭江街道相关工作人员介绍,结合换届前的考核,本次换届储备了一批素质优良的社区后备人选,提拔了17名社区工作者,推选出新一届社区居委会候选人。

换届选举后的社区居委会将做好建章立制阶段工作,进一步提高共管自治,资源共享。 S8831007

特写

居民赞选举工作扎实

8月18日上午,记者来到小学社区居委会换届选举现场。

小学社区居民孟庆洲今年64岁。2011年,孟庆洲从湖北武汉定居在小学社区。这是他第一次参加社区换届选举。“感觉我们街道的社区选举工作做得很扎实,层层推荐候选人,体现了民主。”孟庆洲认为,社区换届选举不仅是基层民主政治的体现,也是调动居民参与民主管理、提高居民自治

治积极性的体现,是一件大事。营平社区居委会主任候选人林瑜告诉记者,作为直选社区,最重要的是提高选民参与率,社区通过入户、打电话、发短信等方式到每家每户宣传。

有些腿脚不便的老人,社区表示可以提供流动票箱上门,但居民代表坚持来感受现场气氛。“有的老人坐着轮椅,由家人推到现场来投票。”此举让林瑜非常感动。



营平社区选民坐轮椅参加选举投票。

鹭江街道各社区主官

鹭江街道7个社区居委会圆满完成了换届选举工作,其中大同、营平、厦禾3个社区实行书记、主任“一肩挑”,比例达到42.8%。本次换届选举从82名正式候选人中选举产生出61名社区居委会成员,其中主任7人,副主任21人,委员33人。换届后,社区居委会成员中有本科学历29人,大专以上学历占比92%,比上一届提高3%。提高的还有社区居委会成员的专业水平,成员中有持证社会工作者26人。

社区居委会新一届成员整体平均年龄39.6岁,比换届前降低1.5岁。通过换届,实现了新一届社区居委会班子的年轻化,提升了综合素质,优化了干部队伍。

厦禾社区



社区党委书记 社区主任 张惠霞

女,汉族,1974年5月14日出生,中共党员,2012年5月18日入党,大专文化程度。2016年9月至2018年6月担任厦禾社区居委会主任,2018年7月担任厦禾社区党委书记。

就职感言:今后我将以党建为龙头,以服务为宗旨,以制度为保障,解决好群众关注的热点、难点问题。发挥社区平台的作用,整合辖区资源,竭尽所能为社区的弱势群体做好保障服务工作,全力打造“关爱型”社区。

大同社区



社区党委书记 社区主任 陈丽萍

女,汉族,1982年3月31日出生,中共党员,2003年7月15日入党,本科文化程度。2015年6月至今担任大同社区党委书记。

就职感言:当选既是一种荣誉,也是一种责任。俗话说:“给了舞台,就要唱好戏。”我会把居民对我的信任转化成工作的“加油站”。少有所玩、老有所乐、老有所乐是我们共同的梦想,我们会用心经营,用爱绘制美好生活的画卷。

营平社区



社区党委书记 社区主任 林瑜

女,汉族,1980年12月10日出生,中共党员,2005年11月入党,大专文化程度。2012年6月至今担任营平社区党委书记。

就职感言:今后我要以“服务群众、惠及民生”为己任,明确服务方向,谋划新思路,拿出新举措,解群众之所忧,做群众之所盼,全心全意为群众谋福祉。

禾祥西社区



社区党委书记 蔡艺煌

男,汉族。1982年1月22日出生,中共党员,2003年11月27日入党,本科文化程度。2012年7月至今担任禾祥西社区党委书记。

就职感言:在今后的工作中,我将加强小区党支部建设,推行“社区治理单元,下沉小区”工作模式,持续强化党建引领推动社区治理,引导群众开展自治,把管理难点问题作为重点,发动群众共同参与。



社区主任 李艺芬

女,汉族,1980年6月29日出生,中共党员,2013年3月15日入党,本科文化程度。2017年5月至今担任禾祥西社区居委会主任。

就职感言:“幸福都是奋斗出来的”,今后,我将为居民办实事谋福利,加强社区创新意识,提升居民幸福感。以踏实的工作作风、求真务实的工作态度、进取的工作精神,用心、用情、用智慧干好本职工作,为和谐禾祥西社区做出新的贡献。

鹭江道社区



社区党委书记 徐洪志

男,汉族。1978年12月23日出生,中共党员,2007年6月11日入党,本科文化程度。2015年6月至今担任鹭江道社区党委书记。

就职感言:我将结合社区实际,把全面从严治党延伸到街巷、楼宇,发挥党建引领,履职尽责,增强党组织的凝聚力和亲和力,始终坚持把服务居民群众作为社区党建工作的基本立足点,努力为民办实事,做好事。



社区主任 林碧妍

女,汉族,1981年9月29日出生,中共党员,2006年7月1日入党,本科文化程度。2017年4月至今担任鹭江道社区居委会主任。

就职感言:居委会主任,对我来说是一个更高层次的舞台和空间,我会以更加昂扬的姿态,更好地去为每一位居民办实事,谋实惠,为居民提供更多更好的服务与帮助。用我的热情和爱心,与居委会的同志们一道全心全意为居民服务,充分发挥好居委会在联系党和政府与人民群众之间的纽带和桥梁作用。

双莲池社区



社区党委书记 林强

男,汉族,1980年1月10日出生,中共党员,2004年9月入党,本科文化程度。2015年6月至今担任双莲池社区党委书记。

就职感言:在今后的工作中,新一届党委班子将认真做好社区的建设发展工作,更好地做好社区服务工作,认真贯彻落实党的方针政策,努力抓好党组织基层建设和党员队伍建设,努力创建和谐、文明的新型社区。



社区主任 宗霞

女,汉族,1978年3月7日出生,中共党员,2014年9月25日入党,大专文化程度。2015年至今担任双莲池社区主任。

就职感言:在双莲池社区工作锻炼,是服务基层、回报人民的一次重要机会。我一定要加强学习,不断提高政治素质和理论素养,不断提升工作能力和业务素质,从而更好地担负起工作职责。坚持以服务群众、惠及民生为主导,深入群众,更加准确地了解群众所思、所想、解群众之所忧,做群众之所盼,从而全心全意为群众谋福祉。

小学社区



社区党委书记 肖毅蓉

女,汉族,1977年2月23日出生,中共党员,2006年9月10日入党,本科文化程度。2018年6月至今担任小学社区党委书记、党委委员。

就职感言:我相信只要社区工作人员齐心协力,脚踏实地,一定能让社区工作再上新台阶。我将汇集集体智慧,全心全意为社区居民服务,以强烈的责任感,尽心尽力,认真做好社区的建设发展工作。



社区主任 蔡意

女,汉族,1973年9月10日出生,中共党员,2008年01月入党,本科文化程度。2009年06月至今担任小学社区党建专委、党委副书记、居委会主任。

就职感言:以提升居民的幸福为为己任,扎实做好居民的每一件事情,全身心投入到居民服务中,做好国家大厦稳固坚实的基础,用优异的社区建设成果回报广大居民群众,带领社区全体网格员,共同追求更加美好的明天,打造团结、文明、和谐、奋进的幸福社区,谱写社区居民美好生活新篇章。